

ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH

55-100 TRZEBNICA ul. Łączna 1 c
tel./Fax (071) 387-06-17 NIP: 915-16-26-021

e-mail: drogi@powiat.trzebnica.pl

www.drogi.trzebnica.pl

Trzebnica, dnia 29.05.2020 r.

Do wszystkich uczestników zapytania ofertowego

Znak sprawy: ZDP/407/11/Z/MJ/2020

Wyjaśnienie nr 1 do zapytania ofertowego na opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania pn. „Budowa chodnika przy drodze powiatowej nr 1369 D w Szewcach, ul. Nowa”

W odpowiedzi na otrzymane w dniu 28.05.2020 r. pytania do zapytania ofertowego nr ZDP/407/11/Z/MJ/2020 z dnia 27.05.2020 r. Zarząd Dróg Powiatowych w Trzebnicy udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy na zarurowanie rowu przydrożnego wymagane będzie zgłoszenie/pozwolenie wodno-prawne/- art. 389 pkt 6 Prawa Wodnego – wykonanie urządzeń wodnych (wylotów wpustów deszczowych, ścianek czołowych, zarurowanie...).

Odpowiedź:

Powyższe kwestie należy uzgodnić w Państwowym Gospodarstwie Rolnym Wody Polskie – Nadzór Wodny w Oleśnicy, ul. Wiejska 2, 56-400 Oleśnica, jednak w ocenie Zamawiającego w tym przypadku wystarczy zgłoszenie wodno-prawne.

Pytanie nr 2:

Czy teren inwestycji jest w obszarze szczególnego zagrożenia powodzią (wymaga pozwolenia wodno-prawnego, art. 390, pkt 1).

Odpowiedź:

Odpowiedź na powyższe pytanie można uzyskać w Państwowym Gospodarstwie Rolnym Wody Polskie – Nadzór Wodny w Oleśnicy, ul. Wiejska 2, 56-400 Oleśnica, lub pod adresem [www: https://www.kzgw.gov.pl/index.php/pl/materialy-informacyjne/mapy-zagrozenia-powodziowego-i-mapy-ryzyka-powodziowego](http://www.kzgw.gov.pl/index.php/pl/materialy-informacyjne/mapy-zagrozenia-powodziowego-i-mapy-ryzyka-powodziowego)

Pytanie nr 3:

W przypadku konieczności uzyskania wodno-prawnego wymagane jest dla inwestycji pozwolenie na budowę, a przewidywany termin realizacji to około 8-9 miesięcy.

Odpowiedź:

W ocenie Zamawiającego w tym przypadku wystarczy zgłoszenie wykonania robót.

Z poważaniem:

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych w Trzebnicy
mgr inż. Piotr Książek